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66.10% 195

30.85% 91

2.03% 6

1.02% 3

0.00% 0

Q2 On the whole, how do you feel about living in New Buckenham?
(Please tick one answer only)

Answered: 295 Skipped: 4

TOTAL 295

Love it Quite like it No opinion Don't like it Greatly
dislike

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Love it

Quite like it

No opinion

Don't like it

Greatly dislike



New Buckenham Neighbourhood Plan survey SurveyMonkey

1 / 1

Q5 Please indicate your involvement in these village activities(Please tick
one answer for each line)

Answered: 299 Skipped: 0
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Q9 How do you keep in touch with village events? (Please tick one answer
for each line)

Answered: 298 Skipped: 1
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Q11 How do you rate these features of living in New Buckenham? (Please
tick ONE answer for each line)

Answered: 251 Skipped: 48
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Q12 Do you use the bus service?
Answered: 296 Skipped: 3
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76.01% 225

6.08% 18

1.69% 5

16.22% 48

Q13 Have you used the Community Car Scheme? (please tick one
answer)

Answered: 296 Skipped: 3

TOTAL 296
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42.26% 71

40.48% 68

8.33% 14

8.93% 15

Q14 Important: please would ONLY ONE member of your household
answer this question:How many cars or vans are there in your household?

Please include company vehicles.
Answered: 168 Skipped: 131

TOTAL 168
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Q15 Which aspects of traffic in the village affect you? (Please tick one
answer for each line)

Answered: 296 Skipped: 3
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Q16 If you think the village has traffic problems, how effective would the
following actions be in easing them? (Please tick one answer for each line)

Answered: 290 Skipped: 9
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16.55% 48

41.03% 119

24.14% 70

11.38% 33

6.90% 20

Q18 Do you think the village should do more to promote tourism? (Please
tick one answer only)

Answered: 290 Skipped: 9

TOTAL 290
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76.08% 194

68.24% 174

65.49% 167

52.55% 134

43.14% 110

39.61% 101

37.65% 96

34.51% 88

29.80% 76

27.06% 69

Q19 If tourism is thought to benefit the village, which actions would
encourage tourism best?  (Please tick up to FIVE answers)

Answered: 255 Skipped: 44

Total Respondents: 255  
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Preserve heritage views such as Market Place, open farmland, footpaths, churchyard

Publicise our part of the Tas Valley Way (a long distance walking route)

Promote the Common and its wildlife

Make tourist facilities available such as toilets and tearooms

Floral and decorative planting in public areas and road verges

Print information leaflets

Collectively publicise local businesses
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Promote more village arts events

Promote more use of village playing fields
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Q20 Thinking about the village, how much do you agree or disagree with
the following statements? (Please tick one answer for each line)

Answered: 298 Skipped: 1
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Q21 Thinking about village housing, how much do you agree or disagree
with the following statements?  (Please tick one answer for each line)

Answered: 299 Skipped: 0
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New Buckenham needs to build more
houses

If there is any new building it should
reflect the local style

Building more houses will risk more
traffic and parking problems

If new houses are to be built they
should be smaller to suit single people
and couples

If new homes are to be built they
should be larger, say four bederooms
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Q22 What are your feelings about using land surrounding New Buckenham
for generation of electricity?  (Please tick one answer for each line)

Answered: 291 Skipped: 8
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26.35% 78

11.82% 35

16.89% 50

2.36% 7

5.74% 17

0.68% 2

1.35% 4

34.80% 103

Q23 What is your employment status?  (Please tick ONE answer only)
Answered: 296 Skipped: 3

TOTAL 296
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54.05% 160

45.27% 134

0.68% 2

Q24 Are you
Answered: 296 Skipped: 3

TOTAL 296
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4.05% 12
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18.24% 54

37.16% 110
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Q25 Please tell us your age
Answered: 296 Skipped: 3

TOTAL 296
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80.13% 238

19.87% 59

Q26 Do you live alone?
Answered: 297 Skipped: 2

TOTAL 297
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81.76% 242

8.78% 26

7.77% 23

1.69% 5

Q27 Do you have a health problem that causes disability? (Please tick one
answer)

Answered: 296 Skipped: 3

TOTAL 296
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